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1. Namen projekta:  

Glavni namen športnega dela projekta SI 2026 je v sodelovanju z vsemi relevantnimi partnerji 

ustvariti optimalne pogoje za podporo izbranim športnikom oziroma ekipam, ki bodo nastopili na SI 

2026. Pripravo in udeležbo na SI 2026 bomo skušali čim bolj izkoristiti kot preizkus na poti na OI 

2028 saj iz vidika organizacije poteka tekmovanje na primerljiv način. Prav tako predstavljajo igre 

določen mejnik na poti razvoja posameznega športnika ali ekipe. Prav tako je namen zagotoviti 

možnost razvoja in promocije določenih športnih panog na programu iger. 

 

2. Organizacija projekta 

Nosilec odgovornosti in pristojnosti za projekt ima Strokovni svet za vrhunski šport OKS-ZŠZ, ki 

poroča Izvršnemu odboru OKS-ZŠZ. Izvedbeno je za projekt zadolžen Oddelek za vrhunski šport 

OKS-ZŠZ, ki na področju projektne strokovne podpore tesno sodeluje z Nacionalnim olimpijskim 

inštitutom. Za celovito pripravo in nastop športnikov so odgovorne NPŠZ s svojim strokovnim 

kadrom ob dopolnilni strokovni podpori kadra Nacionalnega olimpijskega inštituta. 

Za operativnega vodjo športnega dela projekta OI se zadolži strokovnega sodelavca oddelka 

vrhunskega športa in kot člane projektne skupine za področje športa sodelavce iz Oddelka za 

vrhunski šport in Nacionalnega olimpijskega inštituta.   

 

3. Cilji projekta na področju športa:  

1. Zagotovitev optimalne strokovne in finančne podpore športnikom in športnicam oziroma 
športnim ekipam za nastop na SI 2026 iz vseh individualnih ter kolektivnih športnih panog, 
ki so na programu iger in bodo izrazili interes za udeležbo in možnostjo uvrstitve v zgornjo 
tretjino. Za panoge v razvoju zagotovitev optimalne podpore za nastop. 

2. Ustvariti in preizkusiti učinkovito komplementarno sodelovanje med strokovnimi sodelavci 
posameznih športnih panog ter Nacionalnim olimpijskim inštitutom. 

3. Preko športnih nastopov prispevati k učinkoviti promociji države Slovenije, slovenskih 
športnikov in pomenu športa v Sloveniji na splošno. 

 

4. Okvirna vsebina projekta:  

XX. Sredozemske igre v Tarantu, v Italiji se bodo začele 21. avgusta in zaključile 3. septembra 

2026. Na sporedu bodo tekmovanja v 25 individualnih športnih panogah (olimpijske – atletika, 

badminton, kajak-kanu mirne vode, veslanje, kolesarstvo, konjeništvo, gimnastika, judo, rokoborba, 

plavanje, boks, sabljanje, dviganje uteži, taekwondo, tenis, namizni tenis, strelstvo, lokostrelstvo, 

triatlon, jadranje, rolkanje in neolimpijske – balinanje, karate, plavanje s plavutmi, padel) in  5 

kolektivnih športnih panogah (košarka 3x3, nogomet, rokomet, odbojka, vaterpolo). Iger se udeleži 

26 držav, protokol in organizacija je izvedena po vzoru olimpijskih iger zato predstavlja tekmovanje 

odlično priložnost za pripravo za nastop na olimpijskih igrah z manjšim pritiskom. Prav tako je 

tekmovanje odlična priložnost za promocijo manj razvitih športnih panog saj pravila iger ne določajo 

izrazito strogih kriterijev za uvrstitev na tekmovanje. Tako se iger tradicionalno udeležijo 

najštevilčnejše slovenske reprezentance. V obdobju pred začetkom iger bo opravljena identifikacija 

športnikov in ekip, ki bodo izrazili interes in zadovoljive cilje nastopa na igrah. V nadaljevanju bo 

pripravljen podrobnejši načrt priprave in organizacija podpore v sodelovanju z Nacionalnim 

olimpijskim inštitutom. Glede na prekrivanje vsebin projektov SI 2026 in OI 2028 bomo iskali 

sinergije ter ustrezno prilagodili aktivnosti za najboljši učinek. Za manj razvite panoge in 

neolimpijske panoge bo zagotovljena podpora za dvig njihove ravni oziroma večje izpostavljenosti. 

V fazi udeležbe bo zagotovljena optimalna strokovna, organizacijska in logistična (prevoz, 

namestitev, prehrana, enotna oblačila, zdravstveno varstvo,..) podpora za podporo dosega 

rezultatov skladno z izhodiščnim potencialom posamezne panoge. 
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5. Finančni okvir projekta 

Leto Št. vključenih NPŠZ Stroški 

2025  29 30.000 EUR 

2026  29 500.000 EUR 

SKUPAJ 530.000 EUR 

 

Prihodki – glavni predvideni vir prihodkov so: sredstva proračuna RS preko razpisa MGTŠ, 

sredstva FŠO, marketinška sredstva OKS-ZŠZ. V letnem načrtu dela bodo opredeljeni natančni 

zneski predvidenih prihodkov. 

 

 

 

 


